
 
 
 
 
 

 
 

 
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DE COMITE DIRECTEUR 

DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 

07/06/2021 (En visioconférence) 

 

 

Date / Lieu 07/06/2021 – Visioconférence  

Personnes 
Convoquées 

Présentes  

AIT KHOUJA Sonia, BERTON Marie-Chantal, BOTTON Michel,                  
BOUREAU Jocelyne, DUBOIS Guillaume, FERELLOC Loïc, FOUGERON Laurent, 
FROGER Maryse, GALLAND Emmanuel, LANGREE Stephan, MAUXION Philippe, 
MOREAU Nathalie, PICHARD Guillaume, SCHMIDT Wilfried, TILLAY Dominique 

Personnes 
Convoquées 

Excusées 

BLACHIER Fabrice, COURBE Laurent, DAUDIN Jacques,                                 
DELAGARDE Jean-Charles, GRIMAL Philippe, HOYAUX Anne, MARINO Christine, 
MAURY Jean-Yves, MOREAU Fabrice, PACAULT Florence, PETIBON Michel, 
PIGET Marie-Laure,  

Personne Invitée 
Présente 

PELLETIER Romain (CTO) 

Personnes Invitées 
Excusées 

LEVEQUE Christian (Conseil d’Honneur), PAQUET Philippe (Président CD45), 
RAVIER Jacky (Patrimoine) 

 

 

 

Ordre du Jour 

 
I- Présentation du Projet Camp Arbitres  
II- Point Financier 2020-2021 et Projet Financier 2021-2022 
III- Tour des Commissions et Questions Diverses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 
 

 
 

I. Présentation du Projet Camp Arbitres  
 

Romain PELLETIER (Conseiller Technique des Officiels) expose le projet de 
camp Arbitres, éventuellement prévu en juillet 2021 à Blois.  

Dominique TILLAY demande si nous privilégierons les inscriptions de personnes 
de notre territoire régional. 

Le CTO va poser la question à la FFBB pour savoir si cela est gênant. Le risque 
pourrait être de ne pas obtenir la labélisation de la Fédération. 

Lors de ce camp, la demi-pension pourrait être envisagée. 
Wilfried SCHMIDT pose la question sur la responsabilité et l’encadrement. 

Romain va se renseigner à ce sujet et en profitera pour savoir si nous devons déclarer 
ce camp ou non. 

Guillaume DUBOIS propose ses services pour encadrer occasionnellement ce 
camp et éventuellement être présent pour gérer les nuitées. 

Après avoir effectué cette présentation et répondu à quelques questions, ce projet 
est soumis au vote : 

 
15 Votants    Pour : 15  Contre : 0   Abstention : 0 
 

Le projet est donc validé et la communication sera faite prochainement. 
 

 
     II-      Point Financier 2020-2021 et Projet Financier 2021-2022 
 

Philippe MAUXION, trésorier de la Ligue du Centre-Val de Loire, présente le compte 
de résultat de la saison 2020-2021. 

Après avoir effectué cette présentation, Philippe MAUXION propose de le soumettre 
au vote. 
 

15 Votants    Pour : 15  Contre : 0  Abstention : 0 
 

Le résultat du compte de résultat 2020-2021 est donc approuvé et sera présenté lors de 
l’Assemblée Générale du dimanche 13 juin 2021 à Dreux. 
 
Il enchaîne avec les dispositions financières ainsi que par la présentation des tarifs licences 
pour la saison 2021-2022 
 

15 Votants    Pour : 15  Contre : 0  Abstention : 0 
 
 
Tous les documents comptables présentés lors de cette réunion de Comité Directeur seront 
envoyés aux clubs en amont de l’Assemblée Générale de notre Ligue. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 

 
 

III- Tour des Commissions et Questions Diverses 
 

Michel BOTTON a participé aux portes ouvertes du BPJEPS Basket-Ball, organisé 
conjointement par Formasat et la Ligue CVL : beaucoup de clubs représentés et intéressés, 
peu de candidats-apprentis à l’heure actuelle. 

Il tient à signaler que la présentation réalisée lors de cette matinée était très complète. 
 
Michel BOTTON, responsable de l’IRFBB, informe que les inscriptions pour le 

Campus d’été FFBB sont ouvertes. Il enverra prochainement un mail aux membres du 
Comité Directeur de la Ligue avec le programme de ce Campus ainsi que les modalités 
d’inscription. 

 
Il poursuit en annonçant la date des Automnales, fixée cette année aux 22, 23 et 24 

octobre 2021.  
Il tient à préciser qu’il organisera une réunion de préparation pour ces Automnales, 

une fois l’audit de la Certification Qualiopi passé.  
Il signale que des choix seront à faire quant à l’organisation, au lieu ainsi que pour 

les thèmes des modules. 
 
Guillaume DUBOIS fait un point sur les dossiers qui lui sont revenus au sujet des 

places réservées pour une possible accession en fonction des places vacantes ; à quelques 
jours de la clôture des envois des candidatures, 11 clubs se sont positionnés au total. 

 
Nathalie MOREAU demande si des équipes régionales avaient déjà décidé de ne 

pas se réengager. Guillaume DUBOIS précise que les clubs ont jusqu’au 30 juin pour le 
faire et qu’il est trop tôt pour savoir. 
 

La séance est levée à 22h00. 

 

 

 

                                                 
   


